

语 丝

不急不躁

南城:有时候,拖垮一个人的不是别人,而是自己那颗焦躁不安的心。生活节奏过快,人会变得心急,只有让自己慢下来,才能找回内心的宁静。

每个人步调不同,遵循内心的想法,才能去追求向往的生活。若盲目跟从他人的节奏,只会自乱阵脚,不仅身心疲惫,而且很难走远。学会循序渐进,不急不躁,内心淡定,才是最好的生存之道。

#语丝# 一个让您表达的平台

发现沧州

加入晚报朋友圈

晚报“朋友圈”,把您的精彩微信分享给更多读者。

参与方式:扫描下方二维码加入晚报“朋友圈”,一文一图,展示您的多彩生活、健康生活、美好生活、高雅生活。

还等什么,赶快来加入吧!

投稿邮箱:

czwbfwb@qq.com

(来稿请注明作者姓名、联系方式、通讯地址。)



二月兰



琴音如水



公园林地上的二月兰,仲春时节开得正盛。漫步在林荫道上,香气沁人,满眼紫白相间的小花,如白云飘浮蓝天,似银帆铺就湖上,层次分明,令人心旷神怡。

若单看一株小花还真有些柔弱,可一旦簇簇连成片,便有了以多取胜、力压群芳的气势。尤其色彩上,紫

白绿搭配,显得无比纯净而又素雅大方。

我曾看过婺源的菜花,欣赏过新疆的玫瑰,那种热烈和广袤确实无与伦比。与它们相比,眼前的这片二月兰虽然少了规模与气势,但却别开生面,入眼便让人滤去了杂念和烦恼,刹那间心便沉静下来。无论是在花间散步、写生、作曲……还是什么都不做,只是坐在林间长凳上静静地看花,这蓝的海、白的云、绿的地,也会把你融入它的怀抱,有种忘情于自然

的感觉。

每年春季,在二月兰的花期,我都会到林里赏花散步,或携友或独往,庆幸在城里有这样一片万亩花海。爱恋之余,在园林工人收割之后,捡了些遗落的种荚,深秋在屋边的绿植间种下。早春二月,花开了,开得生机勃勃,宛若云霞。这下好了,即便没时间去林地,也可以就近赏赏二月兰了。

#生活百味# 生活的感悟千千万,你的是哪一种?



人面桃花相映红

军旅:“等闲识得东风面,万紫千红总是春。”踏入桃园,立刻被盛开的桃花包围,一树树,一簇簇,一朵朵……看春上枝头,赏桃花盛宴,醉了桃花,也醉了游人的心。

#记录生活# 用镜头记录身边的人和事,此刻,你就是记者。



浪漫假日

齐颖:周末,与闺蜜们聚在一起,赏美景,品美食,拍美照,当然还有聊不完的有趣话题。放慢脚步,放松心情,甜蜜和愉悦萦绕在美好的假日里。

#秀一秀# 把你的经验、心情、乐趣……告诉更多的人!



春游

张金元:春暖花开,清风和畅,正是春游踏青的好时节,人们纷纷走出家门,感受春天浓浓的气息。

望一望天空,闻一闻花香,寻一方美景,享受鸟语花香。沿着春的足迹,在阳光明媚的日子里,赶赴一场春日的约会。

#乐趣# 生活的乐趣千万种,你的乐趣是哪一种?

童年的味道



怡然



外出旅游,看到一家店铺门前摆放着一辆老式自行车和形象逼真的“冰糖葫芦”,一种久违的亲情感涌上心头。

小时候,入冬以后,一些走街串巷卖冰糖葫芦的人,一边推着自行车,一边吆喝。孩子们听到吆喝声便纷纷围过来,拿出平日积攒的几个钢镚,买一串冰糖葫芦,吃得津津有味,开心得像过年一样。

一串冰糖葫芦,勾起了我儿时的回忆。回首望望街边那家小店,才发现童年从未走远……

#笔记本# 把你的思想火花随时记录下来!



紫藤花

燕金城:

一串串淡紫色的花,摆出春天的姿势,抖开沁人的香囊。

清香爬到高处,每一朵花张开小嘴,与蜂蝶热烈对吻。

这多像隆重的婚礼场景,群鸟奏响欢快的乐曲,暖风成了乐队总指挥,柳条和绿叶敲锣打鼓,太阳布置好灯光背景,几片云朵走过来恭贺,蔚蓝的天空按下了快门。

#随手拍# 生活的美需要你去发现。